

Letná ochrana stavieb pred teplom

Vážení architekti a projektanti,

tepelná izolácia je čím ďalej aktuálnejšia téma aj v lete. Každý chce mať doma chládko a je jednoduchšie teplo dovnútra vôbec nepustiť, ako ho pracne vyháňať. Preto sú stále obľúbenejšie domy navrhnuté podľa zásad energeticky takmer nulovej výstavby a zdravého vnútorného prostredia. A využitíu systému Ytong pre tieto stavby by som sa rád venoval v tomto newsletteri.

*Ing. Martin Mihál,
vedúci technického oddelenia Xella CZ a Slovensko*



Webinár: Multipor tepelnoizolačné dosky

V dnešnej dobe nízkoenergetických, pasívnych a úsporných domov musíme často riešiť otázku zateplenia. Na zateplenie stropu či steny zvonka i zvnútra sa ideálne hodí minerálna izolácia Multipor. Pozrite sa na ďalší diel nášho webinára, v ktorom sa dozviete, prečo sú vlastnosti minerálnych tepelnoizolačných dosiek Multipor také unikátne a na príkladoch sa presvedčíte o ich rozmanitých možnostiach použitia.





Ďalšie informácie a prihlasovací formulár nájdete na [tejto stránke](#). Počas priameho prenosu môžete samozrejme klásť otázky. Odpovie na ne vedúci technického oddelenia Ing. Martin Mihál, ktorý pre vás tému pripravil.

Webinár prebehne 27. júla o 10:00!

[Prihlásiť tu](#)

Krásne bývanie v podhorí Tatier

Ako to vyzerá, keď sa spojí krásne miesto, vkus a šikovnosť? V podhorí Tatier vyrástol dom, ktorý si jeho majiteľ sám navrhol aj postavil. Ukázal tak, že sen o nadštandardnom bývaní si môže splniť každý.





Na zateplenie si vybral práve minerálne dosky Multipor. Hlavným dôvodom bola ich tvarová stálosť, sú omnoho menej náchylné na poškodenie. Pomáhajú tiež udržať zdravú klímu v dome tým, že sú paropriepustné. Dom tak spĺňa parametre energetickej triedy A.

[Prečítajte si o dome viac.](#)

Prístavba židlochovickej školy z Ytongu získava cenu za cenou

V súťaži **Stavba roku Juhomoravského kraja** vyhrala **Cenu hejtmana**. A v Zlínskom kraji, kde sídli spoločnosť 3V & H, s.r.o, obdržala **Čestné uznanie** pre stavby mimo územia kraja. Odborníci na nej oceňujú hlavne dobre zvolené materiály, ktoré umožnili dostať sa do pasívneho štandardu.



[Přečtěte si o této stavbě více.](#)



Odpovede na Vaše najčastejšie otázky

[Ukázať](#)

Podklady pre projektovanie

Uľahčite si spracovanie projektovej dokumentácie

[Viac](#)



Tak čo? Pomohli sme vám so stavbou? Dajte nám vedieť e-mailom alebo na [Facebooku](#).